

## Kék hírek

Baleset történt Szarvason a Jókai és a Bocskai utca kereszteződésében június 22-én reggel 6 órakor. Egy személygépkocsi – melynek vezetője bejelentette a rendőrségen a balesetet – a Jókai utcán haladt, előtte pedig, vele azonos irányban, egy segédmotoros kerékpáros vezette járművét. A motoros balra nagyívben bekanyarodott, de ezt az autós később észlelte, így elütötte őt. A kismotorral közlekedő szarvasi férfi, aki egyébként enyhén ittas volt, nyolc napon túl gyógyuló bordatörést szenvedett. Az anyagi kár 400 ezer forint.

### Kamion az árokban

Haladása közben elhagyta az út nyomvonalát és a csapadék elvezető árokba borult egy kamion június 22-én hajnali 2 órakor. A balesetben személyi sérülés nem történt. A műszaki mentés idején a baleset helyszíne környékén – a 44-es főúton Kardos és Kondoros között – felpályás útlezárás volt.

### Hajnali részegség

Reggel háromnegyed hatkor igazoltattak egy autóvezetőt Szarvason, az Arany János utca és a Klapka utca kereszteződésében, június 23-án. Az ellenőrzéskor kiderült, hogy a férfi közepesen ittas állapotban vezette járművét.

### Kábelbarátok

Mintegy 200 ezer forint kárt okoztak a Mezőmag Kft-nek azok a „kábelbarátok”, akik június 22-ére virradóan elloptak a cég egyik Lineár öntözőberendezéséről 200 méternyi rézkábelt.

### Segítségnyújtás nélkül

Szarvason a Béke közben a lejtős úton előre guruló autó nekielőtte az út szélén lévő kerékpártárolónak az úton áthaladni szándékozó gyalogost. A jármű vezetője a helyszínről segítségnyújtás nélkül eltávozott. A bevezetett rendőri intézkedések során meg-

találták a jármű vezetőjét, aki a balesetben való részvételét elismerte, a vele szemben alkalmazott alkoholszonda pozitív eredményt mutatott. A június 22-én dél körül történt balesetben a gyalogos könnyű sérülést szenvedett.

### Hasba lőtte

Légpuskával lőtte hasba magát egy férfi hétfőn Szarvason. A 22 éves fiatalember otthon vette kezébe testvére légpuskáját, amit meg akart tölteni. A puska azonban elsült a kezében, és a lövedék a hasánál találta el. A fiatalembert kórházba szállították, ahol megállapították, hogy 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. A légpuskát a rendőrség lefoglalta.

### Akción az Aztékban

Vasárnap hajnali 3 órakor kezdődött az akció, melynek keretében Szarvason az Erzsébet Ligetben működő Azték diszkóban szórakozókat ellenőrizték. Több mint 70 egyenruhás és kommandós vett részt a kábítószer terjesztők és fogyasztók kiszűrését célzó éjszakai razziában. A Szarvasi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi-, valamint Bűnügyi Osztálya, az Orosházi Rendőrkapitányság közbiztonsági területen dolgozó munkatársai, a megyei főkapitányság bevetési egysége, az Orosházi Határőr Igazgatóság járőrei és a határvidász század bevetési egysége is ott volt az ellenőrzést végző csoportban. A szórakozóhelyen több mint 600 személyt vizsgáltak át. A ruházatok ellenőrzése után rendőr- orvosi vizsgálat következett, melynek során egy személyt kábítószer fogyasztás gyanúja miatt elő is állítottak. A diszkó helyiségében a rendőrök több kábítószeranyagot tartalmazó csomagot is lefoglaltak, melyeket szakértői vizsgálatra küldenek.

## Melegben több figyelemmel

Békés megyében hét nap alatt 20 balesetben 21-en sérültek meg. Halálos baleset az elmúlt héten nem volt, 6-an súlyosan és 15-en könnyebben sérültek meg. A 20 balesetből 6-ot okozott ittas közlekedő. A legfőbb baleseti ok ezúttal a kanyarodási szabályok megszegése volt. Nyolc esetben történt emiatt szerencsétlenség. Az elsőbbségi szabályok figyelmen kívül hagyása 5, míg a gyorsítás 3 esetben vezetett balesethez.

A nappalok hosszúság megmutatkozik a baleseti statisztikában is. Reggel 4 óra és 7 óra, valamint este 18 óra és 22 óra között 9 baleset történt. Látható tehát, hogy az utakon kora reggel és késő este is még viszonylag élénk a forgalom. Napközben, azaz reggel 7 óra és este 6 óra között összesen 11-szer volt szükség a mentők és a rendőrök segítségére.

A meleg időben a rendőrség fokozott figyelmet kér a közlekedőktől. Ilyenkor az ember figyelmé könnyebben lankad, az erős napsütés pedig időnként el is vakíthatja a volán mögött ülőket. Csak akkor kezdjenek előzésbe, és bármilyen manőverbe az utakon, ha biztonsággal körül tudtak előtte nézni, illetve fel tudták mérni a rendelkezésükre álló távolságot! Ezen kívül tanácsos induláskor megfelelő mennyiségű folyadékot is bekészíteni az utastérbe. Ez a járművezetők esetében mindenképpen alkoholmentes ital legyen, mert az alkoholfogyasztás veszélybe sodorhatja az autóban utazókat, és a szembejövő életét is!

Jó utat és balesetmentes hetet kíván

*a Békés Megyei  
Rendőr-főkapitányság!*

## Művészetek nyári tábora a Ruzicskay-házban

A Vajda Péter Művelődési Központ és a Ruzicskay György Közalapítvány sikeres pályázatának köszönhetően június 19-ike és 23-ika között művészeti nyári tábor volt a Ruzicskay-alkotóházban gyerekeknek. A tábor programja között szerepelt az ismerkedés a művészetekkel, a pasztell festéssel, valamint a korongozás rejtjelmeivel. A gyerekek a Nemzeti Kulturális Alaptól nyert pályázati pénzből tehették meg az első lépéseiket a művészetek felé. A festéssel Rómer Ilona művésztanár ismertette meg a gyerekeket, a korongozás csinját-binját Komár Ella fazekas mutatta meg a kis táborlakóknak.

A programokat úgy szervezték, hogy jutott idő a játékra, az Alkotóházra, a Tessedik Múzeum meglátogatására, és még hajókázásra is. A résztvevők teljes ellátást kaptak az Ifjúsági Táborból egy kedvezményes önrész befizetésével, az anyagokat és az egyebeket a két szervezet a pályázati pénzből fedezte. A szabadidős programokat Tasiné Gazdag Ildikó és Terhesné Ilike szervezték. A táborlakók valószínűleg pályázni fognak a Tűzoltó Egyesület által kiírt rajzversenyre is.

A két szervezet a jövőben is szeretne hasonló táborok szervezésére pályázni, látva a gyerekek örömeit, érdeklődését.



Rómer Ilona művésznő egy kis művészpallántával

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,  
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Ön is megérdemel egy kis kényeztetést!

### Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd- Péntek: 9-20  
Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Szeptemberig a péntek éjszakai  
fürdőzés szünetel